

	JEDNOTKA	NÁZEV SM	HODNOST	CO POŽADUJEME	CO NABÍZÍME
1.	štáb	mladší specialista zpravodajské skupiny	rtm.	<ul style="list-style-type: none"> • zdravotní klasifikaci „A“; • předpoklady pro získání osvědčení fyzické osoby na stupeň „Tajné“; • STANAG z AJ 2222 nebo předpoklad k jeho získání; • zájem pro oblasti cizích armád a rozpoznávání vojenské techniky. 	<ul style="list-style-type: none"> • příspěvek za zpravodajskou činnost; • možnost seberealizace formou odborných kurzů; • spolupráci se specialisty 53. pPzEB v různých oblastech průzkumu.
2.		instruktor skupiny bojové přípravy	nrtm.	<ul style="list-style-type: none"> • zdravotní klasifikaci „A“; • předpoklady pro získání osvědčení fyzické osoby na stupeň „Tajné“; • STANAG z AJ 1111 • zkušenosti s vedením výcviku v oblastech vševojskové přípravy. 	<ul style="list-style-type: none"> • perspektivní, rozvíjející se prostředí; • příspěvek za vedení speciální tělesné přípravy; • účast na odborných kurzech, mezinárodních cvičeních a zahraničních operacích.
3.		mladší pracovník štábu operační skupiny	rtm.	<ul style="list-style-type: none"> • zdravotní klasifikaci „A“; • předpoklady pro získání osvědčení fyzické osoby na stupeň „Tajné“; • STANAG z AJ 1111 nebo předpoklad k jeho získání; • znalost MS Office. 	<ul style="list-style-type: none"> • možnost seberealizace formou odborných kurzů; • kariérní a profesní růst.
4.		specialista skupiny logistiky	nrtm.	<ul style="list-style-type: none"> • zdravotní klasifikaci „A“; • předpoklady pro získání osvědčení fyzické osoby na stupeň „Tajné“; • STANAG z AJ 1111 nebo předpoklad k jeho získání; • zkušenosti v oblasti logistického zabezpečení; • znalost letecké techniky výhodou; • znalost MS Office. 	<ul style="list-style-type: none"> • perspektivní, rozvíjející se prostředí; • možnost seberealizace formou odborných kurzů; • účast na odborných kurzech, mezinárodních cvičeních a zahraničních operacích.
5.		mladší pracovník štábu skupiny logistiky	rtm.	<ul style="list-style-type: none"> • zdravotní klasifikaci „A“; • předpoklady pro získání osvědčení fyzické osoby na stupeň „Tajné“; • STANAG z AJ 1111 nebo předpoklad k jeho získání; • zkušenosti v oblasti logistického zabezpečení; • znalost MS Office. 	<ul style="list-style-type: none"> • perspektivní, rozvíjející se prostředí; • možnost seberealizace formou odborných kurzů; • kariérní a profesní růst.
6.		mladší pracovník štábu skupiny komunikačních a informačních systémů (odbornost kybernetika)	rtm.	<ul style="list-style-type: none"> • zdravotní klasifikaci „A“; • předpoklady pro získání osvědčení fyzické osoby na stupeň „Tajné“; • STANAG z AJ min 1111 s předpokladem získání 2222; • zkušenosti v oblasti Cyber výhodou; • znalost práce v MS Office. 	<ul style="list-style-type: none"> • perspektivní, rozvíjející se prostředí; • možnost seberealizace formou odborných kurzů; • účast na odborných kurzech, mezinárodních cvičeních a zahraničních operacích.
7.		specialista skupiny hydrometeorologické služby	rtm.	<ul style="list-style-type: none"> • zdravotní klasifikaci „A“; • předpoklady pro získání osvědčení fyzické osoby na stupeň „Tajné“; • STANAG z AJ 2222 nebo předpoklad k jeho získání; • znalost meteorologie a klimatologie výhodou. 	<ul style="list-style-type: none"> • perspektivní, rozvíjející se prostředí; • odborný a kariérní růst; • účast na odborných kurzech, mezinárodních cvičeních a zahraničních operacích.

8.		starší specialista letecké informační služby	prap.	<ul style="list-style-type: none"> • zdravotní klasifikaci „A“; • předpoklady pro získání osvědčení fyzické osoby na stupeň „Tajné“; • STANAG z AJ 2222 nebo předpoklad k jeho získání; • absolvent kurzu OPLNS; • praxe na MARO výhodou; • držitel průkazu radiotelefonisty výhodou. 	<ul style="list-style-type: none"> • perspektivní, rozvíjející se prostředí; • odborný a kariérní růst; • účast na odborných kurzech, mezinárodních cvičeních a zahraničních operacích.
9.	RMBPzP	mladší technik bezpilotního prostředku kategorie SMALL	rtm.	<ul style="list-style-type: none"> • ukončené středoškolské vzdělání v oboru: <ul style="list-style-type: none"> • informatický (kód 18); • strojírenství a strojírenská výroba (kód 23); • elektrotechnika, telekomunikační a výpočetní technika (kód 26); • stavebnictví, geodézie a kartografie (kód 36); • doprava a stroje (kód 37); • speciální a interdisciplinární (kód 39); • zdravotní klasifikaci „A“; • bezúhonnost, loajálnost; • motivaci, zájem o letectví / bezpilotní prostředky; • předpoklady pro získání osvědčení fyzické osoby na stupeň „Tajné“; • splněné výroční přezkoušení z tělesné přípravy za rok 2023 s hodnocením minimálně „dobře“; • STANAG z AJ min 1111 s předpokladem získání 2222; • řídičský průkaz skupiny V-B, V-C výhodou; • ukončený základní praporčický kurz (KP101). 	<ul style="list-style-type: none"> • perspektivní, rozvíjející se prostředí; • zvyšování odborné kvalifikace; • příplatky za odbornost inženýrské letecké služby; • účast na odborných kurzech; • možnost účasti na mezinárodních cvičeních; • prostor pro profesní růst a sebevzdělávání; • možnost nasazení v zahraničních operacích.
10		starší operátor-specialista prostředku kategorie SMALL	rtm.	<ul style="list-style-type: none"> • ukončené středoškolské vzdělání; • zdravotní klasifikaci „A“; • bezúhonnost, loajálnost; • motivaci, zájem o letectví / bezpilotní prostředky; • předpoklady pro získání osvědčení fyzické osoby na stupeň „Tajné“; • splněné výroční přezkoušení z tělesné přípravy za rok 2023 s hodnocením minimálně „dobře“; • STANAG z AJ min 1111 s předpokladem získání 2222; • řídičský průkaz skupiny V-B, V-C výhodou; • ukončený poddůstojnický kurz (KP001). 	<ul style="list-style-type: none"> • perspektivní, rozvíjející se prostředí; • účast na odborných kurzech; • zvyšování odborné kvalifikace; • příplatky za odbornost vojenského výkonného letce; • možnost účasti na mezinárodních cvičeních; • prostor pro profesní růst a sebevzdělávání; • možnost nasazení v zahraničních operacích.

		technik roty	rtn.	<ul style="list-style-type: none"> • ukončené středoškolské vzdělání; • zdravotní klasifikaci „A“; • zkušenosti s vedením technické a řídičské přípravy řidičů; • zkušenosti s provozem, opravami a plánováním vojenské techniky; • bezúhonnost, loajálnost; • zkušenosti s ISL výhodou; • předpoklady pro získání osvědčení fyzické osoby na stupeň „Tajné“; • splněné výroční přezkoušení z tělesné přípravy za rok 2023 s hodnocením minimálně „dobře“; • STANAG z AJ min 1111; • OŘVOS skupiny V-B, V-C; • ukončený základní praporčický kurz (KP101). 	<ul style="list-style-type: none"> • perspektivní, rozvíjející se prostředí; • možnost seberealizace formou odborných kurzů; • prostor pro profesní růst a sebevzdělávání.
	RPzBBP	starší operátor bezpilotního prostředku kategorie MINI	čet.	<ul style="list-style-type: none"> • předpoklady dosáhnout Stanag 2 AJ; • dobrou fyzickou kondici; • kladný vztah k novým technologiím; • mechanizovaná nebo průzkumná odbornost výhodou; • samostatnost a iniciativa. 	<ul style="list-style-type: none"> • dobrý kolektiv; • účast na tuzemských a zahraničních cvičeních; • práce s novými technologiemi; • spoluúčast na vytváření rámce používání bezpilotních prostředku v celé AČR; • spolupráce s výběrovými jednotkami AČR.
		starší operátor – specialista bezpilotních průzkumných prostředků kategorie MINI	rtn.	<ul style="list-style-type: none"> • předpoklady dosáhnout Stanag 2 AJ; • dobrou fyzickou kondici; • kladný vztah k novým technologiím; • mechanizovaná nebo průzkumná odbornost výhodou; • samostatnost a iniciativa. 	<ul style="list-style-type: none"> • dobrý kolektiv; • účast na tuzemských a zahraničních cvičeních; • práce s novými technologiemi; • spoluúčast na vytváření rámce používání bezpilotních prostředku v celé AČR; • spolupráce s výběrovými jednotkami AČR.
ČLog		velitel družstva oprav čtyř logistiky	rtn.	<ul style="list-style-type: none"> • ukončené střední vzdělání s výučním listem, (technické, opravářské obory s maturitou výhodou); • zdravotní klasifikaci „A“; • motivaci, zájem o techniku; • splněné výroční přezkoušení z tělesné přípravy za rok 2023 s hodnocením minimálně „dobře“; • OŘVOS skupiny V-B, V-C výhodou; • administrativní zručnost. 	<ul style="list-style-type: none"> • perspektivní, rozvíjející se prostředí; • účast na odborných kurzech; • zvyšování odborné kvalifikace; • prostor pro profesní růst a sebevzdělávání; • účast na cvičeních.